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Мета дисципліни: сформувати у студентів знання та навички щодо захисту 

інтелектуальної власності та ефективної комерціалізації наукових розробок. 

Завдання дисципліни: ознайомити студентів із основними поняттями та видами 

інтелектуальної власності; навчити механізмам правового захисту інтелектуальних прав; 

розвинути навички оцінки та комерціалізації наукових розробок; сформувати компетенції з 

управління інтелектуальними активами в бізнесі та науковій діяльності. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 

 Тема 1. Основи інтелектуальної власності.  
Поняття та види інтелектуальної власності. Основні міжнародні та національні 

нормативно-правові акти у сфері інтелектуальної власності. Авторське право та суміжні права. 

Патентне право та правовий захист винаходів. 

 Тема 2. Правовий захист інтелектуальної власності. 
Порядок отримання патентів та авторських свідоцтв. Захист прав інтелектуальної 

власності у судовому та позасудовому порядку. Механізми боротьби з порушенням авторських 

прав та патентного законодавства.  Ліцензування та передача прав інтелектуальної власності. 

 Тема 3. Оцінка вартості інтелектуальної власності. 
Методи оцінки вартості патентів, торгових марок та інших об’єктів інтелектуальної 

власності. Фактори, що впливають на цінність інтелектуальних активів. Вплив інтелектуальної 

власності на фінансові результати компанії. Вартість інтелектуальних активів у стартапах та 

інноваційних компаніях. 

 Тема 4. Комерціалізація наукових розробок. 
Основні моделі комерціалізації інтелектуальної власності. Трансфер технологій та його 

роль у науковій діяльності. Ліцензування та франчайзинг як механізми монетизації 

інтелектуальних активів. Венчурне фінансування та інвестування в інтелектуальні продукти. 

 Тема 5. Стратегічне управління інтелектуальною власністю. 
Роль інтелектуальної власності у конкурентній стратегії компанії. Корпоративна політика 

захисту та управління інтелектуальними активами. Захист комерційної таємниці та ноу-хау. 

Розробка та реалізація стратегії управління інтелектуальною власністю. 

 Тема 6. Перспективи розвитку інтелектуальної власності та технологічного 

бізнесу.  
Цифровізація та її вплив на інтелектуальну власність. Використання блокчейн-технологій у 

захисті авторських прав. Штучний інтелект та автоматизоване створення інтелектуальних 

продуктів. Роль держави у підтримці інновацій та захисті прав інтелектуальної власності. 

 

https://www.rshu.edu.ua/kafedry-fdkmttf/kafedra-etub/sklad-ketub/121-personalii/2313-yakubovska-nataliia-vasylivna

